



3972 Bad Großpertholz 244

Bad Großpertholz, 22. März 2024

Einladung zum Mixed-Turnier des USC Bad Großpertholz

Termin: Sonntag, 28. Juli 2024

Austragungsort: Bad Großpertholz - Stockanlage

Beginn: 8:00 Uhr Beginn des Turniers

7:30 Uhr Startkartenausgabe

Nennungsschluss: Donnerstag, 25. Juli 2024

Nennungen: Sektionsleiter **Gerald Tannhäuser** 0664/4426759

e-mail: g.tannhaeuser@aon.at

Schriftführerin Silvia Kottlik, e-mail: silvia91@gmx.at

Startgeld: € 30,--/Mannschaft

Haftung: Der Veranstalter übernimmt für Unfälle jeglicher Art, die mit

dieser Veranstaltung in Zusammenhang stehen, sowohl Aktiven

als auch Dritten Personen keinerlei Haftung.

Der USC Bad Großpertholz wünscht allen Vereinen eine gute Anreise und viel Erfolg.

STOCK HEIL

Klaus Tannhäuser.h. (Obmann)



Gerald Tannhäusere.h. (Sektionsleiter)